

11-12-66

## EXCEPCIONAL ANIMACION EN SAN JUAN

En San Juan de Alicante, según nuestro corresponsal, Sánchez Buades, existe una animación excepcional ante el referéndum. La campaña preparatoria ha dado prácticamente fin, habiéndose enviado 3.414 sobres a los electores censados, en cuya tarea han colaborado de manera desinteresada personas de todas clases sociales, los alumnos del Grupo Escolar «Cristo de la Paz» y Colegio de las Hermanas Carmelitas, y los funcionarios de Correos. La oficina de información instalada en el Ayuntamiento ha tenido numerosas consultas, incluyendo en el censo a 32 votantes que no figuraban en sus listas.

Nos comunica nuestro corresponsal en Orihuela, Joaquín Ezcurra, que la población ofrece un aspecto festivo. Todas las calles están engalanadas. Se han colocado banderas españolas en la calle de José Antonio, a la entrada de la Glorieta de Gabriel Miró y en la avenida de Teodomiro, con altos mástiles.

Por su parte, todos los comercios exhiben en sus escaparates